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DUNAHARASZTI HÍREK

HÍREK

Játszóudvart épített 
az Önkormányzat 
a Rákóczi Iskolának

Dunaharaszti Város Önkormányza-
ta Képviselő-testületének egyhan-
gú döntése alapján épülhetett meg 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kola alsótagozatos kisdiákjainak az 
új játszóudvar, ahol a mászókákon, 
hintákon, csúszdán, homokozón kí-
vül öntözőberendezéssel ellátott zöld 
gyepfelületnek és fáknak, cserjéknek is 
örülhetnek a gyerekek a szünetekben 
és délutánonként.
Az iskolák már hosszú évek óta nem 
Önkormányzatunk fenntartásában 
vannak, de haraszti gyerekek járnak 
oda, így természetesen, ha tudunk, 
mindenképpen segítünk.
A városunk által működtetett Nyá-
ri Napközis Tábor a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében 
itt valósul majd meg a vakáció 
kezdetével, így az új játékok a táborozó 
gyerekeket is szolgálják majd.

fotó: Tóth Gábor/dho

Új bölcsődét avattunk 
Dunaharasztin 
Ősszel már a gyerekek is birtokba
vehetik!

A közel ezer négyzetméteres, modern 
létesítmény 4 tágas, világos csoport-
szobával, fürdőszobákkal, irodákkal, 
kiszolgálóhelyiségekkel, saját főzőkony-
hával rendelkezik, fűtését hőszivattyú 
is szolgálja. Parkosított, locsolóberen-
dezéssel és a legkisebb korosztály igé-
nyeinek megfelelő biztonságos szabad-
téri játékokkal felszerelt udvara 5200 
nm-es telken áll, amelyen igény esetén 
felépíthető még 2 csoportszoba, bővít-
ve a férőhelyeket.
A létesítmény teljes beruházási költ-
ségének több mint 60%-át a városunk 
biztosította, mert a Képviselő-testület 
úgy döntött, nem lép vissza a nyer-
tes pályázattól, mint sok más Önkor-
mányzat, amikor az építési anyagok 
és a munkadíjak árai az egekbe szök-
tek. Mivel tudtuk, hogy a haraszti 

családoknak segítség kell, a bölcsődé-
re szükség van, ezért a város állta a 
szükséges költségeket.
Az ünnepélyes bölcsőde avatón be-
szédet mondott Pánczél Károly térsé-
günk országgyűlési képviselője és dr. 
Szalay László, polgármester, megje-
lentek a város vezetőségéből dr. Váló-
czi-Hirják Gabriella aljegyző, Bereczki 
Péter és Karl József alpolgármesterek, 
valamint Hajdu Zsolt, Horváth Jenő, 
Kerekes Gabriella és Kücsön Sándor, 
képviselők.

Dr. Szalay László polgármester beszámolt az előző ülés óta 
elvégzett feladatokról:

1. Dr. Terebessy Tamás ortopéd szakorvos április hónapban 
elvégezte a nagycsoportos óvodás korú gyermekek ortopé-
diai szűrővizsgálatát. 313 megvizsgált gyermek közül 199 
gyermeknél nem merült fel ortopédiai eltérés, ugyanakkor 
jelentős azok száma, akiknél középsúlyos lúdtalp deformi-
tást állapított meg a doktor úr, illetőleg gerincferdülésre, 
hanyag testtartása utaló jeleket vélt felfedezni. Minderről 
részletes tájékoztatást vehettek át az érintett gyermekek 
szülei. 
2. Az Új Városi Bölcsőde Tagintézmény avató ünnepségére 
május 24-én 14 órakor került sor. Az épület és a játszóud-
var, a növénytelepítés, füvesítés elkészült, a konyhatechno-
lógia beépítésére, a bútorok, játékok, eszközök beszerzésére 
a közbeszerzési eljárás lezajlott, a szerződéskötés rövidesen 
megtörténik. A használatbevételi eljárás előkészítése zajlik.

3. A villamosbiztonsági felülvizsgálat alkalmával feltárt hibák 
kijavítása az összes érintett intézményünkben - Művelődési 
Ház, Laffert Kúria, Városi Könyvtár, Gyermekorvosi Rende-
lő, Rendőrőrs, Hétszínvirág Óvoda, 3 iskolai konyha - meg-
történt.
4. A TOP PLUSZ pályázati felhívásai 2021-ben jelentek meg, 
azonban a végleges programot az Európai Bizottság jelentős 
kiegészítésekkel 2022 végén hagyta jóvá, ezért a támogatási 
kérelmek újraértékelésére van szükség. A felhívásnak hatá-
ridőben eleget téve a Szivárvány Óvoda 2 csoportos bővíté-
sére 400 M Ft és a Paál László utca útépítésére 363 M Ft 
támogatási összegű, korábban forráshiány miatt elutasított 
pályázatainkhoz a kért további dokumentumokat benyújtot-
tuk, bízunk a kedvező elbírálásban.
5. A Felnőtt Orvosi Rendelő, valamint a Polgármesteri Hiva-
tal elektromos hálózatát alkalmassá tettük arra, hogy áram-
fejlesztőről is tudjon működni, így a későbbiekben egy tartós 
áramkimaradás sem okozhat problémát az üzemeltetésben.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 
27-én tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében
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Pünkösd után – 
választások előtt

Szeretném megmagyarázni a címválasz-
tást. Isten Szentlelke kiáradását ün-
nepeltük a pünkösdi csodában. Jött a 
szélvihar, építő erővel, megragadott, fö-
lemelt, tüzes szeretetével fellobbantotta 
a hitet sokakban. Ez olyan életre szó-
ló változásokat hozott sokak életében, 
hogy a hitükért, Jézusért még az életük 
odaáldozását sem sajnálták. Ez az ál-
lapot az, amely úgy gondolkodik, jobb 
meghalni egy jó ügyért, mint értékte-
len gagyikért menteni  a rongyos életet. 
Amikor az Egyház megszületett, elköte-
lezett emberek közössége volt. Nem volt 
fotel-, és kanapé kereszténység. Mára ez 
Európában gyökeresen megváltozott. A 
jólét, vagy annak látszata az európai-
akban sok mindent megváltoztatott. 
A keresztvetést tudjuk, a kereszthor-
dozást nem. Valami nem stimmel. A 
mindent elfogadás kultúrájába minden 

belefér. Egy kis gender elmélet, min-
denféle másság elfogadása, ez lett az 
európai szellemi fősodor iránymutatása. 
Vigyázat, ha az európari ember elveszti 
zsidó – keresztény gyökereit, nem vala-
mit veszít el, hanem mindenét. 
Itt érkezünk el a néhány napja követ-
kező választásokig. Régóta nem volt 
ilyen zajos a magyar közélet. A demok-
ráciában – vélelmezem – minden olyan 
párt megérdemli a politikai versengést, 
amelyik megszerezte a húszezres bene-
vezési limitet. Ez nagyon jól van így. 
Mondom ezt úgy, hogy hatvanhetedik 
évemben még soha nem éreztem úgy, 
hogy az éppen megválasztott, uralkodó 
párt lett volna az álmaim álma. Ami-
kor választunk nem a politikai pár-
tot, hanem véleményem szerint, saját 
magunkat is minősítjük. Hova adom 
a bizalmamat. Kiben, miben bízom? 
Kire, mire bízom a jövőmet, a gyereke-
im, unokáim jövőjét? A távolmaradás 
nyilván nem lehet opció. A politikába 

beleszólni a kisember csak a szavaza-
tával tud. A pünkösdi Lélek lelkiisme-
retre tett hatása irányítsa a szívünket, 
kezünket, hogy oda tegyük az x-ünket, 
amit évek múltán is jó szívvel tudunk 
vállalni.

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

Caravaggio-Damaszkuszi út - a kép illusztráció

6. Nevelési intézményeinkben a klímaberendezések kiépí-
tése megkezdődött: a Napsugár Óvodában 3 db, a Száz-
szorszép Óvodában 2 db, a Szivárvány Óvodában 2 db 
felszerelésre került, a Hétszínvirág Óvodában 5 db készülék 
beüzemelése még a nyári időszak előtt megtörténik.
7. Intézményeink klímaberendezéseinek tavaszi karban-
tartása folyamatban van, az összes épület tekintetében 
egy héten belül be is fejeződik.
8. Megkezdődött a város területén 6 helyszínen (510-es 
főút HÉV megállónál, Dózsa György út 9. előtt, a Dózsa 
György-Klapka csomópontban, a Határ út-Knézich utca 
csomópontban, a Némedi úton 2 helyen) a buszöblök át-
építése az alacsony pados buszokról történő biztonságos 
le- és felszállás érdekében.
9. Járdaépítésre került sor a Paál László utca Iskola köz-
zel szemközti oldalán 110 fm-en.
10. Befejeződött a II. Rákóczi Ferenc kisiskola udvará-
nak rekonstrukciója, többek között térburkolás, komplex 
kertépítés történt (automata öntözőrendszer kiépítése, 
fűmagvetés, cserjék, fák ültetése) és új játszóeszközök, 
udvari bútorok kihelyezésére került sor.
11. Megkezdődött a heves esőzések által okozott elöntések 
felülvizsgálata, a szükséges műszaki beavatkozások elvég-
zése, csapadékvíz elvezető rendszerek tisztítása.
12.A Paradicsom-szigeten, Sport-szigeten, az Alsó-Duna 
soron, a Rozmaring és Ibolya utcákban mészköves kátyú-
zási feladatokat láttunk el.
13. Az önkormányzati gyermekintézményekben új, mo-
dernebb levegő-szennyezettség mérő berendezéseket he-
lyeztünk el. A Hétszínvirág Óvodában és a Kossuth Lajos 
utcai bölcsődében ezek a berendezések már működnek is. 
Együttműködési megállapodást kötöttünk a Levegő Mun-
kacsoporttal, tanácsaikkal segítik a munkánkat.
A Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2023. 
évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletet. A be-

vételi előirányzatok 95%-ban teljesültek, a kiadások vi-
szont csak 71%-ban; az önkormányzati gazdálkodás te-
hát takarékos volt. A város pénzügyi helyzete stabil, a 
tervezett beruházások ütemezetten teljesültek. Ugyanezt 
a fegyelmezett gazdálkodást folytatták a nemzetiségi ön-
kormányzatok, a Képviselő-testület az ő beszámolóikat is 
elfogadta.
A képviselők az ülésen fontos projektekről döntöttek. 
Nyertest hirdettek a Taksony felé tartó kerékpársávok 
megépítését célzó közbeszerzési eljárásban, így megin-
dulhat az építkezés. A Máv-Alsó településrészen szilárd 
burkolatot kap a Kaszala és a Lehmann kapitány utca 
a Zsálya utcáig, valamint a Zsálya utca azon szakasza, 
amely a másik kettőt összeköti. Ezzel a vasútépítés miatt 
nehézkessé váló forgalmi helyzeten kíván javítani az Ön-
kormányzat. 
A képviselők úgy döntöttek, hogy tovább gyarapítják a 
város vagyonát azzal, hogy megvásárolják a Mindszenty 
és a Kossuth utca sarkán álló ingatlant azzal a szándék-
kal, hogy – egy későbbi, második döntés függvényében 
– tartós használatba adják azt a szomszédos Bárka Ala-
pítványnak, amely a sérült embereket ellátó szociális fog-
lalkoztatóját tudná itt bővíteni.
A testület arról is határozott, hogy fontos rekonstrukciós 
munkálatokat végeztet el a szennyvíztisztító telepen.
A képviselők támogatást szavaztak meg a Dunaharaszti 
Állatvédők Alapítványnak, ezzel is elismerve az önkénte-
sek hiánypótló, áldozatos munkáját.
A testület elfogadta az ÉDV Zrt., a DV Kft., a DH-Főúti 
Projekt Kft., a Területi Gondozási Központ 2023. évi 
munkájáról szóló beszámolókat, az Önkormányzat gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi munkájáról szóló átfogó ér-
tékelést, valamint lezárt két, a HÉSZ módosításával ös�-
szefüggő partnerségi eljárást. 
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Caravaggio-Damaszkuszi út - a kép illusztráció
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Balett
Ismét felvételit hirdet a Magyar 
Táncművészeti Egyetem Vidéki Te-
hetségcentruma városunkban
Hommer Csaba vezetésével tavaly 
szeptemberben indult útjára váro-
sunkban a Magyar Táncművészeti 
Egyetem Vidéki Tehetségcentruma. 
A programba felvételt nyert gyerekek 
azóta sikeresen túl vannak első vizsgá-
jukon, miközben szorgalmasan készül-
nek az év végi bemutatóra. Ráadásul 
idén júniusban a Tehetségcentrum 
ismét felvételit hirdet, így még több 
helyi és környékbeli gyermek kerülhet 
közelebb álmai megvalósításához.
Sokak számára ismerősen csenghet a 
Hommer Balett Stúdió és Hommer 
Csaba neve. A közel egy évtizedes 
múltra visszatekintő stúdió indulása 
óta több száz növendéknek nyújtott 
színvonalas oktatást, amire a magyar 
balettművészet fellegvára, a Magyar 
Táncművészeti Egyetem is felfigyelt. 
Ennek köszönhetően indulhatott út-
jára az MTE Vidéki Tehetségcentru-
ma városunkban, amely kihelyezett 
képzéssel biztosítja az egyetemi felvé-
telire való felkészítést alsó tagozatos 
gyermekek számára. A képzés célja az 
egyetem felsőfokú előkészítő szakmai 
képzésének I. évfolyamára történő fel-

készítés, a művészetre való érzékenyí-
tés, az egészséges életmódra és moz-
gásra nevelés, valamint utánpótlás 
biztosítása a magyar táncművészet 
számára
A Tehetségcentrumnak otthon adó 
Hommer Balett Stúdió vezetője, 
Hommer Csaba nem csupán a nö-
vendékek tanítását tartja fontosnak, 
hanem önmaga képzését is. Így is-
merkedett meg a Progressive Ballet 
Technique-nek (progresszív balett 
technika) nevezett új, innovatív moz-
gásformával, amelynek elemeit a jö-
vőben tanítása során is felhasználja 
majd. A Marie Walton-Mahon nevé-
vel jegyzett, fizikoterápiás csoportok 
bevonásával kidogozott technika se-
gíti a táncosokat saját testük megis-
merésében, izommemóriák fejleszté-
sében, a test központi stabilitásának 
erősítésében. Az egyedülálló technika 
az MTE városunkban működő Tehet-
ségcentrumában folyó szakmai munka 
szerves részévé vált, így a gyermekek 
még inkább fejlődhetnek klasszikus 
balett tanulmányaik során.
Az MTE képzésében való részvétel – 
mely az általános iskola alsó tagozatos 
tanulóinak biztosított – felvételihez 
kötött, mellyel már előzetesen kiszűr-
hetők olyan adottságbeli problémák, 
melyek megakadályozzák a magasabb 
fokú klasszikus balett tanulmányokat. 
Felvételi a 2024/2025-ös tanévre: 

2024. június 12., 18.00
Helyszín: Laffert Kúria (2330 Duna-
haraszti, Fő út 172.)
További információ: +36 20 238 2790; 
hommerbalett@gmail.com
A felvételire várunk minden alsó ta-
gozatos (6–10 éves) diákot, előkép-
zettség nem szükséges! A felvételin 
való részvétel feltétele a jelentkezési 
lap kitöltése, ami a Magyar Táncmű-
vészeti Egyetem honlapján érhető el: 
https ://mte .eu/kepzesek/isko-
lai-rendszeren-kivuli-kepzesek/vide-
ki-tehetsegcentrumok/

+36-30-701-4734Dunaharaszti, Rákóczi Ferenc utca 51. solo pizza e bistro
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 
Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 
Június 14. -Napfordulós - Népdalkuckóval 
18:00-18:30 Népmese és népdaltanítás 
18:30-20:00 moldvai táncok a kiemelt nívódíjas 
Csenderítők muzsikájára 
20:00-21:30 kárpát-medencei táncok a Dúros Ze-
nekarral 
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Hungarikum Bizottság, Csoóri 
Sándor Alap Nemzeti Együttműködési Alap, Kékha-
raszt Szódaműhely -Dunaharaszti 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: Gál Edina és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt, a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.) 
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigete-
gyesulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

A jegyeket a Borháló csapata értékesíti!
    Dunaharaszti, Dózsa Gy. út 32.

     +36 30 915 2966

Borbemutató vacsorával
2024.06.14.

Kacsa szalámis tartlet uborka tatárral
Szűzsült burgundi mártással, gratin burgonyával

Tiramisu

15.500 Ft/ fő

Recas Hunyadi Királylányka 2023 
Recas Hunyadi Sauvignon Blanc 2022
Recas Wildflower Pinot Grigio 2023

Recas Hunyadi Cabernet Sauvignon 2022 
Recas Wildeflower Syrah

Recas La Putere Fekete leányka 2020
Recas Nonius Syrah-Feketeleányka 2019

+2 meglepetés bor
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Laffert Kúria

Kincskeresés és hagyományok
Júniusban elmaradhatatlan program 
intézményünkben a Laffert Napok ren-
dezvényfolyam. Június 15-én, szomba-
ton 16 órától KINCSKERESÉSre vár-
juk a gyerekeket, a családokat. „Mentsd 
meg a Laffert Kúriát! Segíts a Fekete 
bárónőnek, és találd meg a Laffertek el-
feledett kincsét! Ha ügyes vagy, a kincs 
rejtekét elárulják a kastély életre kelt 
lakói: Kristóf deák, Arcanus mester, 
Hans, a kertész, a Régész, Szander atya 
a középkori templom szelleme, Frau 
Spitz, Zsófia bárókisasszony és báró 
XV. Antal. Találj rá a rózsára!”
Június 16-án, vasárnap az I. Hagyo-
mányok Napjára kerül sor a Blumenst-
rauss Kórussal, akik fennállásuk 15. 
évadát zárják a rendezvénnyel. 
15 órától népművészeti workshopokon 
vehetnek részt az érdeklődők: patsch-
kerkötést, kötélverést, drukkolást vagy 
akár ékszerkészítést is tanulhatnak 
neves szakemberektől, akik között a 
„Népművészet mestere” címmel kitün-
tetett személy is felbukkan.
16 órától az óvodásokat, kisiskolásokat 
várjuk egy zenés mesesétára: Holle anyó 
történetét ismerhetik meg - mindezt 
sok-sok dallal, ügyességi feladatokkal, 
a végén pedig ajándékokkal fűszerezve!
17 órától helyi kultúrcsoportok, a Lus-
tige Schwaben tánccsoport, a Haraszti 
Fiatal Svábok Egyesülete, a Dreidörfler 
Buam, a NIHD Örökifjak, a Duna-
haraszti Zeneiskola tanulói és a Wet-
schescher Nachtigallen kórus lép szín-
padra.
18 órától a Blumenstrauss Kórus jubi-
leumi koncertjét hallgathatja meg kö-
zönségünk.
18.30-tól „Gombold újra svábosan” 
címmel a dunaharaszti népviselet mo-

dernizált változatából tekinthető meg 
egy divatbemutató.
Az estet a Landesrat Országos Har-
monikazenekar zárja, Solymosi Dávid 
vezetésével.
A workshopok kivételével a progra-
mokra való belépés ingyenes.

Tütü és balettcipő
A Laffert Kúria ebben a tanévben 
otthont adott a Hommer Balett Stú-
dió számára: a növendékek heti három 
alkalommal próbálnak, gyakorolnak 
intézményünkben. Június 22-én szom-
baton évzáró balettgálájukon mutat-
ják be a kisebb és nagyobb balerinák 
tudásukat, tehetségüket, amelyre sze-
retettel várunk minden érdeklődőt 
csodálatos fellépésükre!
Szeretetből énekelünk!

Daldélután

A Lányok, Asszonyok a Városért 
Egyesület 18. alkalommal rende-
zi meg a Dunaharaszti Daldélutánt, 
amelyet június 30-án, vasárnap tarta-
nak a Laffert Kúria teraszán. A ren-
dezvényen magyar nóták, népdalok, 
operettslágerek hangzanak el, nép-
tánccsoportok lépnek fel. 

Rendezvényeinkről és jegyárakról 
tájékozódhatnak honlapunkon, face-
book-oldalunkon és a városszerte ki-
helyezett plakátokon. A műsorváltoz-
tatás jogát fenntartjuk! 
Várjuk Önöket szeretettel!

Művelődési Ház

Nyári újság
A nyár folyamán a Művelődési Ház 
színes és változatos gyermektábo-
roknak ad otthont, amelyek során a 
gyerekek számtalan élményben ré-
szesülhetnek. A táborokban lehető-
ség nyílik a kreatív tevékenységekre, 
ahol a kicsik különféle kézműves fog-
lalkozásokon, festésen és rajzoláson 
vehetnek részt. Emellett a mozgás is 
kiemelt szerepet kap: sportjátékok, 
tánc és szabadtéri aktivitások bizto-
sítják, hogy a gyerekek testileg is ak-
tívak maradjanak. A Művelődési Ház 
zöldellő kertjében pedig számtalan 
játék és szabadidős program várja a 
táborozókat, ahol új barátságok szü-
lethetnek és felejthetetlen kalandok 
részeseivé válhatnak. Az egész napos 
programok célja, hogy a gyerekek jól 
érezzék magukat, miközben fejlődnek, 
tanulnak és szórakoznak.

Június 14. Magyar táncház

Június 22.-én a keleti kultúra va-
rázsa és a hastánc művészete kerül 
középpontba, a Maryem Hastáncis-
kola Hastánc Gála keretin belül. Az 
este során lenyűgöző koreográfiákat 
és csodálatos jelmezeket láthatnak 
az érdeklődők. Az esten fellépnek a 
tánciskola csoportjai és meghívott 
vendégművészek. Jegyek Csiszár Ma-
rinál vagy a tánciskola tanítványainál 
kaphatóak elővételben 2024. április 
29-től. Jegyárakról bővebben a ’Me-
ryem Hastánciskola – nyári tanítványi 
gálaest’ Facebook eseménynél tájéko-
zódhatnak.

Június 18-án ismét vásárra invitál-
juk Önöket. 

Augusztus 25-én Baba Börze várja 
az érdeklődőket, amely kiváló lehető-
séget nyújt a kisgyermekes szülőknek, 
hogy kedvezményes áron vásároljanak 
használt, de jó állapotú babaruhákat, 
játékokat és egyéb gyerekholmit.

Dunaharaszti - 2024. június10
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Júniusi programajánlója

Csengő-bongó versikével 
Hát köszöntsük a nyarat, 
Amely eljött, amely itt van, 
Utcáinkban, házainkban, 
S most már végre itt marad.
Tóth Árpád

Júniusi Mini Galériánkban Kisfalvi 
Judit festménykiállítását tekinthetik 
meg látogatóink:
„33 éve élek Dunaharasztiban, 12. 
éve vagyok tagja a helyi festőkörnek, 
amelynek jelenleg a Laffert Kúria ad 
otthont. Évente alkotótáborokban ve-
szek részt, kiállításaim voltak Örkény-
ben, Cserkeszőlőn, a Laffert Kúriában 
és a könyvtárban immár harmadszor. 
A festés mellett más technikákkal is 
szívesen foglalkozom - akvarell, pasz-
tell, tusrajz -, de idő hiányában legin-
kább az olajfestésnek hódolok.”
A tárlat megtekinthető a könyvtár 
nyitvatartási idejében június 26-ig, 
szeretettel várjuk az érdeklődőket. 
Június 13-án délelőtt 10:00-től 12:00 
óráig ismét Manóvár(ó) foglalkozással 
várjuk legifjabb könyvtárhasználóin-
kat! Ne hagyják ki az alkalmat, mert 
utána legközelebb csak szeptember-
ben találkozunk! Június második csü-
törtökjén újra a báboké, mondókáké, 
daloké, meséké a főszerep. Emellett 
sok szép mesekönyvvel színesítjük leg-
kisebb olvasóink délelőttjét.
Június 13-án 18 órai kezdettel „Okos 
vakáció” a könyvtárban – Kötetlen 
beszélgetéssel egybekötött előadás a 
LÉLEK/Gzet Pszichológiai Szolgál-
tató munkatársaival. Kihívás vagy 
örömteli élmény? Rajtad/rajtunk mú-

lik, hogyan alakítjuk! Beszéljük meg, 
kérdezzünk, adjunk használható ötle-
teket!

Bartók Ivett Nóra vagyok, okleveles 
pszichológus, a LÉLEK/Gzet Pszi-
chológiai Szolgáltató alapítója. A Ká-
roli Gáspár Református Egyetemen 
végeztem, interkulturális szakirányon. 
Jelenleg az ELTE Tanácsadó szak-
pszichológusi képzésén veszek részt. 
Hatodik éve dolgozom iskolapszicholó-
gusként a Dél-pesti agglomerációban. 
Munkám során több kognitív terápiás 
módszer használatát gyakoroltam, és 
nem ismeretlen számomra az auto-
géntréning módszere sem. Használok 
még NLP-t, gyermekpszichodráma 
elemeket és progresszív relaxációt is. 

Káli Erika vagyok, Dunaharasztiban 
élek. Pedagógiai tanulmányaimat 
Debrecenben és Budapesten végez-
tem. Közel 40 éves tanítói – tanári és 
több, mint 20 éves fejlesztőpedagógiai 
gyakorlattal és tapasztalattal rendel-
kezem. Gyakorlati munkám eredmé-
nyességét – az alapvégzettségemen 
túl – számos módszerspecifikus szak-
képzés segítette. Támogató munkám 
fókuszában a pedagógiai és fejlesz-
tőpedagógiai diagnosztika, valamint 
a tanulástechnikai módszertan áll. 
Ezekkel a területekkel foglalkozom a 
LÉLEK/Gzet-ben is. Abban a szeren-
csés helyzetben vagyok, hogy lányom, 
aki okleveles iskolapszichológus, segíti 
diagnosztikai és fejlesztőpedagógiai 

munkámat.
„Segítőkész szakmai partnerség” – ez 
a mottónk, ennek szellemében dolgo-
zunk. Az általános- és középiskolás 
korosztály számára nyújtunk megse-
gítési lehetőségeket az iskolai élet, a 
tanulás, a társas kapcsolatok, a szülő 
– gyermek kapcsolat nehézségeit, ese-
tenként buktatóit figyelembe véve. 
A programra szeretettel várunk min-
den szülőt, nagyszülőt, pedagógust, 
aki érdekelt a témában. A belépés 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni személyesen vagy a prog-
ramok@dhbiblio.hu címen lehet. 
Június 27-én Társasjáték klub a 
könyvtárban. Próbáljanak ki minél 
többet a könyvtár játékaiból! A prog-
ram 16:00 órától 18:00 óráig tart.
Július, augusztus hónapokban nem 
tartunk Társasjáték klubot és Manó-
vár(ó)!-t. Szeptembertől a megszokott 
menetrend szerint várjuk az érdeklő-
dőket.

FELHÍVÁS!
Könyvtárunk július 1-5-ig ismét nap-
közis olvasótábort szervez, idén 9-10 
éves dunaharaszti diákok számára. 
Ezen a héten a kölcsönzés szünetel.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy július 8. 
és augusztus 20. között a Dunaha-
raszti Városi Könyvtár nyári nyitva-
tartással fogadja olvasóit:
hétfő: 10:00 – 18:00
kedd: zárva
szerda: 10:00 - 18:00
csütörtök: zárva
péntek: 10:00 – 18:00.

További részletekről érdeklődjenek a 
könyvtárban, kövessék figyelemmel 
honlapunkat: www.dhbiblio.hu és 
Facebook-oldalunkat: https://www.
facebook.com/dhbiblio.

Mindenkinek könyvélményekben 
gazdag, kellemes nyarat kívánnak a 
könyvtárosok!

Dunaharaszti Városi Könyvtár

Dunaharaszti - 2024. június 11
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A Dunaharaszti Hunyadi János Né-
met Nemzetiségi Általános Iskola fel-
ső tagozatának testnevelés- és sport 
munkaközössége 2024. április 29-től 
május 3-ig  egy nagyszabású témahét-
tel és azt követően 2024. május 6-án, 
a Magyar Sport Napján: egy tematikus 
nappal készült arra, hogy a diáksághoz 
közelebb hozza az olimpiai ismereteket, 
az olimpiai sportágakat, a kimagasló 
magyar sporteredményeinket, a magyar 
versenyzők olimpiai szereplését. A ren-
dezvénysorozatban szerepelt: logóter-
vezés, kabalafigurák rajzolása, szellemi 
olimpia kvíz formájában, valamint tipp-
verseny. A témahét első napján: április 
29-én egy nagyszabású megnyitó ünnep-
ség keretében a felső tagozatos diákok 
megismerhették az olimpia rövid tör-
ténetét, láthatták „az olimpiai lángot”, 
szemtanúi lehettek egy ünnepélyes zász-
lófelvonásnak és ugyanúgy fogadalmat 
tettek, mint olimpikonjaink a nagy meg-
mérettetés előtt. A fogadalmat Balogh 
Gábor a Magyar Diáksport Szövetség 
elnöke mondta elő a diákságnak.
A témahét legtanulságosabb pillanatai 
azok az interjúk voltak, amelyek során 
egy-egy híres magyar olimpikon, olim-
piai bajnok beszélt a sport szeretetéről, 
az elért eredményekről, az olimpián 
való részvétel különös és felemelő ér-
zéséről. Tanulóink meghallgathatták 
Balogh Gábor kétszeres világbajnok 
és olimpiai ezüstérmes öttusázó, Dr, 
Rausz-Szabó Attila világbajnok kenus, 
Gubacsi Zsófia teniszező, Józsa Gábor 

atléta, tájfutó, Parti András négyszeres 
olimpikon kerékpáros, Sas Sándor para-
limpikon erőemelő, Szabó Gabriella há-
romszoros olimpiai bajnok kajakos, és 
Zubor Attila világbajnoki bronzérmes 
úszó nyilatkozatát. Az interjúkat a Du-
naharaszti Online munkatársa: Berényi 
Attila készítette. 
A fantasztikus és egyben tartalmas ese-
ménysorozat ötletgazdája és szervezője 
Csiki Gergely testnevelő kollégám volt, 
aki maga is hiteles sportember. 
Ahogy Dan Millman mondja: „A lelke-
sedés diktálja az iramot, de a kitartás 
éri el a célt.” Ennek szellemében való-
sult meg témahetünk. Reméljük, hogy 
jó példát adtunk arra, hogyan érdemes 
élni, és mit kell tenni sportolóként ma-
gunkért, a tágabb környezetünkért és a 
hazánkért.

Sportágbemutató 

A Dunaharaszti Hunyadi János Német 
Nemzetiségi Általános Iskola felső ta-
gozatán sportágbemutató napot tar-
tottunk, melyen olimpiai sportágakat 
ismertek meg diákjaink. A programot 
Dr. Szalay László polgármester nyitotta 
meg, aki lelkesen beszélt a sport jelen-

tőségéről és többek között arról, hogy 
Dunaharasztiban milyen fontos szere-
pet kap az egészséges, sportos életmód. 
Megnyitó beszéde után öt diáknak 
ajánlott fel Decathlon utalványt, akik 
a legsikeresebbek egy-egy sportágban, 
így Sas Sándor Dániel ökölvívás és 
fekvenyomás, Bodrogi Boróka karate, 
Réczi Dóra kézilabda, Mihályfalvi Dóra 
ritmikus sportgimnasztika, Trencsényi 
- Bagin Rita ritmikus sportgimnasztika 
sportágban jeleskedik és ért el kima-
gasló eredményeket. A jutalmazás után 
Szalay úr egy időkapszulát helyezett 
el az iskolakertben. Ebben a kapszulá-
ban minden osztály leírta egy-egy lap-
ra, kik azok a diákok az idei tanévben, 
akik egyszer olimpikonok lehetnek. A 
kapszulára helyezett zárókövön a felirat 
szerint 50 év múlva, 2074-ben kíváncsi 
gyerekek csodálkozhatnak rá a most le-
jegyzett nevekre. Hajrá ifjúság!
A megnyitó végén mind a 20 osztály 
„útnak indult”. Egy-egy állomáson az 
alábbi sportágakkal ismerkedhettek 
meg a tanulóink: asztalitenisz, atlétika, 
birkózás, cselgáncs, íjászat, kajak-kenu, 
kerékpározás, kézilabda, kosárlabda, 
labdarúgás, lazer run, lövészet, OCR, 
ökölvívás, ritmikus sportgimnasztika, 
squash, tenisz, ökölvívás. Lehetőségük 
nyílt egy kvíz megoldására is, vagyis 
szellemi olimpián is indultak, valamint 
egy érdekes feladatot kaptak a sport-
pszichológus kollégától. 
Az egyes sportágakat versenyzők, 
edzők, szakosztályvezetők mutatták 
be. A velük való egyeztetés, a program 
szervezése és lebonyolítása Csiki Ger-
gely testnevelő, illetve a testnevelés- és 
sport munkaközösség tagjainak felada-
ta volt. 
Bízunk abban, hogy a bemutatott 
sportágak közül egyik-másik annyira 
elnyerte a diákok tetszését, hogy ki-
próbálják azt, esetleg még rendszeresen 
részt vesznek az edzéseken is. 

  Vighné Bacsó Mónika 

Olimpiai témahét 
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Április 26-án, a Fenntarthatósági Té-
mahét lezárásaként az iskolánk té-
manapot tartott.  A  2024-es Fenn-
tarthatósági Témahét  kiemelt témái 
a levegő és élővilága, a szabadidő, a 
körforgásos gazdaság, a hulladék és 
tudatos fogyasztás. Mi is ezeket a 
témákat igyekeztünk körüljárni, hoz-
zákapcsolva még számos egészségvé-
delemmel kapcsolatos tevékenységet, 
információszerzési lehetőséget. A 
program tervezése során a tiszta víz 
ivása és az egészséges táplálkozás fon-
tossága is nagy hangsúlyt kapott. 

A témanapot megelőzően, napról-nap-
ra új információk kerültek ki az isko-
la épületének különböző felületeire, 
hirdetőire, amelyeket szervezetten, 
tanórákon is meg lehetett látogatni, 
így kicsit másként is tanulni és hozzá 
kapcsolódóan kérdéssorokat készíteni, 
amelyek közül számtalan be is került 
a témanap lezárásaként szervezett te-
matikus vetélkedőbe.

Az alsó tagozat 1-3. évfolyamai a 
Taksony Önkormányzat Szociális és 
Gyerekjóléti Szolgálat munkatársa-
inak irányításával sajátították el a 
sebkötözést. Játékos szituációban 
gyakorolták a vészhelyzetek kezelését, 
a sebkötözést, mentő hívását, tanul-
tak a baktériumokról, vírusokról, a 
helyes kézmosás menetéről. Tudásu-
kat TOTÓ kitöltésével tesztelhették. 
A 4.osztályosok megismerkedtek az 
újraélesztés módszerével. Köszönjük   
Gálné Cserháti Zsuzsanna,  Kecs-
kés Zsuzsanna,  Szöceiné Szilágyi 
Gabriella,  Surányiné Lantos Judit 
és dr. Szücs  Bulcsúné segítségét. 
Az alsós daákok a  tanító nénik irá-
nyításával egyéni programokon is 
részt vettek. Az elsősök a Suri Fog-
tündér Prevenciós Program keretében 
Hrtyanné dr. Patonai Gabriella fogor-
vos tartott vidám foglalkozást a he-
lyes fogápolásról. A 2. osztályosoknak  
dr. Beke Barbara fogorvos oktatta a 
helyes fogápolás ismereteit. 
Több osztály készített táplálék pi-
ramist vagy okos tányért (amit a 
végén nagy örömmel fogyasztottak 
el). Voltak gyerekek, akik az isko-
la udvarát varázsolták szebbé a sze-
mét összegyűjtésével,  napraforgó 
- ültetéssel (amit egyébként saját 
maguk csíráztattak a tanteremben). 
Azok a gyerekek , akik rollerrel ér-

keztek rendőrök segítségével és irá-
nyításával, egy felépített pályán gya-
korolták a biztonságos közlekedést. 
Köszönjük iskolánk volt iskolarendő-
rének, Nagy Sándor Tamás rendőr 
törzszászlós és körzeti megbízott-
nak, valamint Mester Éva törzsőr-
mesternek, és Farkas Sándor rendőr 
törzsőrmesterjárőrnek a segítséget! 
A 3-4. osztályosok tableten néztek rö-
vid filmeket különféle egészséggel kap-
csolatos témákról, majd kvíz kérdé-
sekkel ellenőrizték, mit jegyeztek meg. 
A délig tartó projekt nap vidáman és 
hasznosan telt minden gyermeknek. 
Reméljük, a gyakorlatban is hasz-
nálni fogják a megszerzett tudást! 

Az ötödik és hatodik évfolyam diákjai 
külsős előadók által tartott előadá-
sokon vehettek részt. Az egyik meg-
hívott előadó, Koska Hedvig Dóra 
állatorvos (Állatvédelemről Gyerekek-
nek  – Önkéntes projekt) a  felelős 
állattartásról tartott érdekes előadást. 
A másik előadó, Csordás Eszter (Mál-
tai Szeretetszolgálat Mozaik Régiójá-
nak vezetőhelyettese) a magyarországi 
szegregátumokat és a Máltai Szeretet-
szolgálat ottani tevékenységeit ismer-
tette, érzékenyítő előadása keretében. 
Hogy a diákok értékes ismereteket 
szerezzenek a körforgásos gazdaság 
gyakorlati megvalósításáról, az életi-
ciklusuk végére ért elhasznált gépjár-
művek lehetséges sorsával kapcsolato-
san vettek részt egy foglalkozáson. 
Számukra aznap még volt lehető-
ség méhviaszos szalvétát készíteni, 
újraélesztést és sérülések ellátását 
gyakorolni, valamint a Dunaharasz-
ti Önkéntes Tűzoltóság csapatával 
és tevékenységével is megismerkedni, 
különösen hangsúlyozva a felelőtlen 
tűzgyújtás következményeként való 
természetrombolást.

A hetedik évfolyamos diákok a Körép 
- Szolg. Kft - Komposztáló és Zöld-

hulladéklerakó Telepet látogatták 
meg, majd bekapcsolódtak a város-
ban is meghirdetett „Te szedd!” ak-
cióba, melynek során több, az iskola 
környékén lévő utcákból gyűjtötték 
össze az elhullatott szemetet.

A nyolcadik osztályos diákjainkkal 
pszichológus kollégáink foglalkoztak 
mentálhigiénés témában.

Iskolánkban az egész év során ki-
emelt figyelmet szentelünk és min-
den alkalmat igyekszünk megragadni, 
hogy minél több ismeretet nyújtsunk 
a gyerekeknek a tudatosságról, hogy 
az ő tetteiknek is hatása van a világ-
ra, hogy a kis lépések, változtatások 
is számítanak, nem beszélve arról, 
hogy ilyen lépésekre másokat is rá-
vehetnek. Igyekszünk úgy alakítani 
a gyerekek szemléletét, hogy lássák 
tetteik, döntéseik hogyan járulnak 
hozzá a környezet a természet dolgai-
nak alakulásához. Mindig örülünk, ha 
otthon is beszélgetési alapot képeznek 
az iskolában hallottak és családtagok 
bevonódásával történnek meg az apró 
változtatások.
Úgy gondoljuk, hogy a változó vilá-
gunkban még nagyobb felelősséget 
kell vállalnunk mindannyiunknak a 
környezetünk, a természet óvása érde-
kében és hogy a változásokat kezel-
ni tudjuk, különösen gondoskodnunk 
kell a lelki egészségről is.

Jakabfi Katinka, Nuberné Török Ildikó

Fenntarthatósági és Egészségvédelmi Témanap a Kőrösiben
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Kötelező olvasmányok 
interaktív feldolgozása a rákóczis diákokkal

A Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában 
már hagyománnyá vált, hogy minden tanévben tavasszal 
irodalmi sétára megy az 5. és a 6. évfolyam. A tanulmányi 
kirándulások egy-egy kötelező olvasmánnyal kapcsolato-
sak.  A szervezést, feladatsorok összeállítását, a tanulók 
felkészítését a magyartanárok végzik: Ledneczki Renáta, 
Balog Irén, Licsájer – Kozma Edit, Papp Éva.
5. évfolyamon Molnár Ferenc A Pál utcai fiúk című művét 
olvassák a gyerekek, ezért a regény fő helyszíneit, a Fü-
vészkertet, valamint a Grundot látogatjuk meg. Csoport-
munkában dolgoznak a gyerekek, feladatsorral a kezükben 
igyekeznek minden információt megtalálni. 
Több tantárgyat is összekapcsolunk, hiszen a hely irodalmi 
vonatkozása mellett a virágok beporzásáról is sokat lehet 
tanulni a séta során. A gyerekek menetleveleket készíte-
nek, közösen díszítik azt, valamint különféle, a regényhez 
kapcsolódó feladatot oldanak meg, és természetismeretből 
is tananyaghoz kapcsolódó kérdésekre keresik a választ. 
Jegyeket is kapnak a megoldásukra rajzból, technikából, 
irodalomból, természetismeretből.
Azért az önfeledt játék sem maradhat el. A Pál utcai fiúk 
szoborcsoportjánál vicces fényképek születnek, majd a 
Grund játszóterén kicsit beleélhetik magukat a regény sze-
replőinek színes világába.
A 6. évfolyam  Gárdonyi Géza Egri csillagok című regényé-
nek elolvasása után felkeresi az 1552-es csata helyszínét, 
az egri várat. A menetlevelek itt sem maradhatnak el, és a 
feladatok sem. Általában csodálatos rajzok születnek Ju-
murdzsák gyűrűjéről vagy az egri vár alaprajzáról, esetleg 
egy filmbeli jelenetről. Megnézzük a Panoptikumban, hogy 
milyen magas volt Dobó István, hogy nézett ki a szultán 
sátra, vagy milyen fegyvereket használtak a várvédők. Az 
érdekes, de hangos fegyverbemutató után ebben az évben 
az aknafigyelő folyosóban is sétálhattunk, és izgalmas fil-
met is láthattunk a Vármoziban. A feladatok összetettek: 
rajzolni, kutatni, figyelni, fogalmazni, fotózni is kell. A cso-
portokban minden tanuló kiveszi a részét a megoldásból és 
mindenki a saját erősségére, tehetségére támaszkodhat. 
Ebben a tanévben először a hetedik évfolyamnak is szer-
veztünk kirándulást. A kötelező Szent Péter esernyője 
című Mikszáth-regényhez kapcsolódóan nem találtunk 
megfelelő helyszínt, ezért egy másik olvasmányt kerestünk. 
Egy 21. századi ifjúsági regényre esett a választásunk: 
Berg Judit Az őrzők című alkotása megfelelőnek látszott. 
A mű a Mátyás-templomban játszódik, ezért az úticélunk 
is a Budai Várnegyed volt. A Mátyás templomban meg-
kerestük a regényben előforduló jelenetek helyszíneit, tár-

gyait, közben sokat tanultunk országunk leghíresebb ko-
ronázó templomának építéséről, történetéről. A gyerekek 
itt is feladatokat oldottak meg, majd a Vár-barlangi túrán 
érdekességeket tudhattunk meg arról, hogy milyen kövek 
alkotják a barlangrendszert, és mire használták az évek 
során.  A Vérmezőn játékos, történelmi feladványokat fej-
tettek meg a gyerekek. 
Mindegyik kirándulás jó hangulatú, izgalmas, élményszerű 
túra volt. Biztosan megismételjük jövőre is.

„Magyartanárok”
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2024. áprilisban elhunytak 
neve és életkora
Bekö László		  élt 76 évet
Birta László		  élt 68 évet
Büti Mihály Imréné	 élt 70 évet
Dobák János		  élt 81 évet
Eged Attila Levente	 élt 61 évet
Gyenge Lajos Gyula	 élt 75 évet
Hajdu Istvánné		  élt 85 évet
Kovács József		  élt 55 évet
Kuncz Jenő		  élt 70 évet
Mannheim Györgyné	 élt 86 évet
Mayerné Golcs Éva	 élt 63 évet
Nagy László		  élt 69 évet
Németh János		  élt 72 évet
Pátkai Lászlóné		   élt 78 évet
Szombatné Hencz Ágnes  élt 70 évet
Takács István		  élt 83 évet
Vadász Adrienne	 élt 70 évet
Varga Lajos		  élt 78 évet
Városi József		  élt 69 évet
Wolf József		  élt 75 évet
Zuigéber Péter		  élt 67 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Kedvesek!
2024. áprilisban születettek 
névsora  
Nacsa Bonita		  04. 03.
Olajos-Horváth Teodor	 04. 04.
Szeleczky Dominik Gábor     04. 09.
Mervo Nándor		  04. 12.
Sztojka Nazim		  04. 13.
Bana Noel		  04. 14.
Novák Zsombor		 04. 16.
Pocsai Nina Szvetlana	 04. 17.
Csohány Amira Zelyke	 04. 20.
Kadó Panna		  04. 22.
Papp Olivér		  04. 22.
Sárkány Tia		  04. 22.
Bakonyi Merse		  04. 24.
Fóris Boróka		  04. 26.
Schell Hanna		  04. 29.
Kertész Alba Zsófia	 04. 30.

Közélet NEKROLÓG

Meghalt Bajcsev Péter, a dunaharasz-
ti bolgárok motorja
82 éves korában itt hagyott min-
ket Bajcsev Péter, a legendás 
bolgárkertész, a Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat oszlopos tagja, sokáig 
elnöke, a Nemezetiségekért Díj 
kitüntetettje, a dunaharaszti közélet 
megkerülhetetlen alakja. A következő 
sorokkal Tőle búcsúzunk.
Hát már nem találkozunk többé, drá-
ga Peti bácsi? Már nem tipegsz be 
többé hozzánk a hivatalba, legendás 
rövidnadrágodban, először mindig kö-
szöntve a hölgyeket, udvariasan, azzal 
az alázattal vegyes kedvességgel, amit 
Tőled megszokhattunk, és utána, ha 

kértél valamit, azt mindig olyan tisz-
telettel tetted, hogy mi, a néhány 
évtizeddel fiatalabbak csak pirulhat-
tunk bele... Bajszod alatt mosolyogva, 
mindig kedvesen, akár kint a piacon, 
akár az utcán, akár valamelyik bolgár 
ünnepen, vagy városi rendezvényen 
találkozva Veled, azt érezhettük, hogy 
ez az egyszerű, kétkezi ember bizony 
rengeteget tud az életről; tudja és is-
meri a teremtő munka boldogságát, 
tudja a család fontosságát, és érzi a 
vár szavát: a bolgár kultúráét, amit 
őseitől kapott, és amit szenvedélyesen 
őrzött és vitt tovább egész életében. 
Drága Peti bácsi, nem felejtjük el, 
ahogy megmutattad nekünk őseid 
szeretett óhazáját, ahogy közel hoztad 
hozzánk a kultúrát, a nyelvet, a tán-
cot; ahogy őrizted a pislákoló lángot, 
sokszor hátadon cipelted megfogyat-
kozott népedet, és lassan Te magad is 
elfogytál, erőd egyre csökkent, és most 
mégsem hisszük el, hogy nincs tovább. 
Mindig emlékezni fogunk Rád, 
nem felednek Téged a haraszti-
ak, mert Te már része vagy en-
nek a mikrotörténetnek, amit itt 
együtt írunk mi, mindahányan. 
Nyugodj békében, drága Peti bácsi!

KG
Bajcsev Pétert mind a Bolgár 
Nemzetiségi Önkormányzat, mind 
Dunaharaszti Város Önkormányzata 
saját halottjának tekinti.
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Köszöntjük 
a 95 éves 
Kövesi Ferencet

Az mi? Egy új hamburger márka? Ta-
lán valami videojáték? Esetleg alkal-
mazás az okostelefonokon?
Ki a legnépszerűbb, vagy legszebb, 
vagy legokosabb, vagy legismertebb, 
vagy leghasznosabb, vagy legtehetsé-
gesebb, vagy leggazdagabb, vagy leg-
hétköznapibb ember, akit ismersz? Te 
mi leszel, ha nagy leszel, és mi szük-
séges hozzá?

Tálentum. Legalább 5? Egy nem elég?
5 TÁLENTUM nyári napközis tábor 
7-15 éves gyerekeknek

2024. július 22-26. Dunaharaszti, 
Baptista Imaház, Damjanich u. 40.

Részvételi díj:
1 gyermek részére: 17.000- Ft
2 testvér részére: 
14.500- Ft / gyermek
3 vagy több testvér részére: 
12.000- Ft / gyermek

További tájékoztatás és jelentkezés a 
01dbgy@gmail.com email címen.

E.on Föld Bajnokai találkozó 
a Hétszínvirág Óvodában. 
Vendégségben a szintén győztes Székesfehérvári Gyöngyvirág 
óvodapedagógusai, dolgozói. Zümmögő játszóház: interaktív, 
játékos tanulás a beporzókról.
Újabb vállalásunkat teljesítettük a beporzók védelméről szó-
ló pályázatunk programjai közül. Zümmögő játszóházat ren-
deztünk be óvodánk aulájában Föld napja alkalmából. Zöld 
Tündér a zöldszívesek barátja hívta meg a gyerekeket egy kö-
zös játékra, ahol újabb ismereteket szerezhettek a beporzók 
fontosságáról, sokféleségéről, életükről, jellegzetességeikről. 
Nyolc állomáson keresztül, mintegy interaktív tanösvényen 
járva válogathattak a kedvenc ételeik közül, közben meg-
ismerve melyik étel elkészítése lenne lehetetlen a beporzók 
munkája nélkül. Megismerkedhettek a virágok rovarcsalogató 
trükkjeikkel, a színekkel, illatokkal. Beültethettek vadvirá-
gokat kiskertbe színekkel játszva.Illatokat párosíthattak vi-
rágokkal. Utánozhatták a rovarok virágporgyűjtő munkáját 
beöltözve, átváltozva pillangóvá, méhecskévé.
Zöldszíves kertté varázsolhattak egy kopár kertet, közben 
megismerve a rovarbarát kert eszközeit, tárgyait, növényeit.
Felfedezhették milyen sokféle méh, lepke, zengőlégy végez be-
porzó munkát. Megvizsgálhattak igazi méhkaptárt, benne a 
méhviaszkereteket, méhészeszközöket. Ők maguk is méhésszé 
válhattak. Segíthettek a méhrajnak a királynővel együtt új 
kaptárt keresni. A méhek táncát eljárva elvezethették méh-
társaikat a vadvirágos rétre, ahol virágport gyűjthettek.
A játékok 2 héten keresztül várták a gyerekeket, mikrocso-
portokban óvó néni irányításával váltak maguk is „beporzó 
szakértőkké”. A játékokat a Gyurgyalag környezeti nevelési 
munkaközösség tervezte meg és készítette el. Sok segítséget 
kaptunk szemléltető képek, plakátok nyomtatásához Kovács 
Tímea Bíbor csoportos anyukától, amit ezúton is szeretnénk 
megköszönni!  Varga László Alsónémedin élő méhész aján-
lotta fel a méhész eszközöket, a nagycsoportos gyerekeknek 
pedig személyesen mesélt a háziméhek életéről, a méhész 
munkájáról. Neki is köszönjük a közreműködését! 
A játszóházunkat és az udvarunkon létrehozott beporzó 

tanösvényünket meglátogatta Vásárhelyi Tamás és Forintos 
Krisztina is a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület Beporzó 
Vándortanösvény alkotói, az őszi szakmai képzésünk szerve-
zői. Elismerésük a nálunk tapasztaltakról megerősített ben-
nünket abban, hogy jó úton járunk. Szakmai látogatásokból 
nem volt hiány, több zöldszíves kollégának is felkeltette  ér-
deklődését játszóházunk és tanösvényünk. Vendégeink voltak 
Ócsai és Fehérvárcsurgói kollégáink is. 
Székesfehérvárról április 19-én 40fővel látogattak meg ben-
nünket a Gyöngyvirág óvodából. Az Örökös Zöld Óvodával 
a díjátadó gálán ismerkedtünk meg, ők szintén az E.on Föld 
Bajnokai nyertesei közé tartoznak. Madárbarát tanösvény 
tervével pályáztak és kíváncsiak lettek a mi 2017-ben létreho-
zott tanösvényünkre illetve az általunk fejlesztett tanösvény-
bejáró programra. Nemcsak a madárbarát programunkat 
nézték meg, hanem megismerkedtek a Zöld Szív ITM filozófi-
ájával, módszertanával, óvodai gyakorlatunkkal, a beporzó 
téma köré épített pedagógiai fejlesztéseinkkel, játszóházunk-
kal, kertünkkel. 
Büszkék vagyunk arra, hogy zöld pedagógiai munkánk sokak 
tetszését és elismerését elnyeri és inspirációként szolgálhatunk 
mások számára is! Környezeti és Természetvédelmi Oktató-
központként olyan mintákkal szeretnénk élen járni, amely a 
kollégák,a gyerekek és a szülők számára is értéket, egy tuda-
tos, természetvédő magatartást és cselekvést közvetít.

Mester
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Májusfa állítás

A Dunaharaszti Nemzetiségi Német 
Önkormányzat minden évben állít 
májusfát a Tájház udvarán. Idén a 
nyolcadik évfolyamosaink vállaltak 
szerepet az fa felállításában, valamint 
az azt követő ünnepi programokban. A 
hetedikes és a nyolcadikos évfolyamos 
fiúk karöltve vitték a fát a Kegyeleti 
Parkból a Tájházig, ahol az ünnepség 
az énekkarunkkal kezdődött. A diá-
kok elénekelték a magyarországi né-
metek himnuszát. Majd a 8.d osztály 
lépett fel egy tánccal a városunkban 
működő tánccsoportok mellett.
Köszönjük szépen a DNNÖ meghívá-
sát az ünnepségre.

Lénártné Németh Mónika

TrachtTag 2024
 

A Magyarországi Német Kulturális 
és Információs Központ és Könyvtár 
tizedik alkalommal hirdette meg a 
magyarországi német népviselet nap-
ját, melyhez iskolánk is csatlakozott. 
A hét során több érdekes programot 
szerveztünk diákjainknak, melyek 
mindegyike a német népviselethez kö-
tődött.
Az alsó tagozatos osztályoknak Ket-
tererné Bauer Mónika tartott  fog-

lalkozást a magyarországi németek 
népviseletével kapcsolatban. A felső 
tagozaton Hommer Anna előadását 
látták, hallották a 7. évfolyam diák-
jai. Német népviseletünk egy-egy da-
rabját felvéve jöttünk iskolába április 
26-án, így emlékezve őseinkre ezen a 
napon. Erre a napra Nyári Ildikó néni 
művészi festéssel fotófalat készített, 
mellyel minden osztálynak lehetősége 
volt fényképezkedni.
Köszönjük Újszásziné Kozma Magold-
nának, Újszászi Ferencnek, valamint 
Kun-Péti Erikának, hogy támogatták 
a rendezvényünket.

Lénártné Németh Mónika, 
Pálfi Andrea

Rákóczi
Futóverseny

Hagyományainkhoz hűen idén is meg-
rendeztük iskolánk névadójáról meg-
emlékezve a Rákóczi-Futóversenyt. 
Ahogy eddig minden évben ilyenkor, 
kiszabadulva az iskolapadból és a 
megszokott hétköznapokból, egy nap 
csak a mozgásé, a sportolásé volt. A 
sport-szigeti csónakháztól rajtoltak, 
és ott is értek célba a gyerekek. 
Március 27-én iskolánk minden diákja 
legyalogolt a szigetre az osztályfőnö-
kével, majd a megnyitót és a bemelegí-
tést követően délelőtt minden alsós, 
délután pedig minden felsős diák ös�-
szemérhette futóteljesítményét a vele 
egy évfolyamon tanulókkal. A kiseb-
bek körülbelül 1 km-es kört futottak 
a szigeten, a nagyobbaknak pedig két 
kört kellett futniuk. Külön futamban 
indultak a fiúk és a lányok két évfo-
lyamonként, viszont évfolyamonként 
értékeltük a helyezéseket. Miután 
minden futam célba ért, a verseny-
zők iskolánk igazgatónőjétől, Ficzere 
Noémitől vehették át a megérdemelt 
érmeket és az okleveleket. Az időjárás 
szerencsére kegyes volt hozzánk, kel-

lemes futóidőnk volt. Városunk pol-
gárőrei és közterületfelügyelői kéré-
sünkre minden alkalommal készséggel 
segítenek nekünk a forgalom irányítá-
sában, hogy a gyerekek zavartalanul, 
biztonságban sportolhassanak, ezúton 
is hálás köszönet érte. Ezen kívül is-
kolánk védőnői is jelen voltak, hogy 
szakszerűen elláthassák az esetleges 
sérüléseket. 
Az esemény fő szervezői Takácsné 
Mezei Erzsébet, Leéb Éva és Szatai 
Eszter tanárnők voltak. Reméljük, 
hogy jövőre is ilyen szép időben és 
szép környezetben tölthetünk el egy 
sportos napot a diákjainkkal és a kol-
légáinkkal a szigeten.

Szatai Eszter

Kedves városlakók!
Közeledik a nyári szünidő a gyerekek-
nek! Ezért az ÖNÖSZ egyesület, mint 
ahogy hosszú évek óta teszi, így most 
is pótolja a zebrazászlókat, és felfesti 
a figyelemfelkeltő motívumokat a gya-
logátkelőhelyeken! Ebben az időszak-
ban különösen fontos nagyobb körül-
tekintéssel közlekedni a 
„ szabadságon lévő „ gyermekek mi-
att, de most még a vasútépítés miatti 
lezárások, forgalmi rend változások is 
feszültebbé teszik a közlekedőket!

Büti Mihály

Vigyázzunk egymásra 
és gyermekeinkre! 

Mindenkit hazavárnak!

8.d osztály fellépő tanulói
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Látogass el üzletünkbe! 
Vodafone Shop Dunaharaszti, Tesco

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel visszavonásig, azonos mobil
és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások 
elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

Vodafone mobil előfizetés 
otthoni szolgáltatásod mellé, 
évi  34 800 Ft  megtakarítással!


